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Assembly Instructions

Double Top Desk With Wire Channel

81914/81915/81916/81917

Double Desk Leg; Double Middle Leg
81919/81946,; 81928/81929

LLR81914 A B (o3 D ‘f' E H | /
LLR81915 g /
Double Top Desk % Iﬂ / @
i i Alumi S ts | Silver Metal Fi S Silver C: 60 Black
with W|r7ez$'3hannel Cam Lock 32mm | Cam Lock 25mm Klix Cam umlsnsuszxigpor s 'V%ooi:()xz'gme Screw M6x40mm 21%5:213% GTDTnmif Cam Cover
8 PCS 22PCS 30PCS 6PCS 2PCS 12PCS 8 PCS 2PCS 2PCS 8PCS
LLR81916 A B C D & E F G H |
LLR81917 g / /
Double Top Desk % % S I‘ —rs (
with Wire Channel ) Aluminum Supports| Silver Metal Frame Silver Cap 60mm Black
65" Cam Lock 32mm | Cam Lock 25mm Klix Cam 50x15x40 1400x50%25 Screw M6x50mm | Screw M6x40mm 214x31x20 Grommet Cam Cover
8PCS 22 PCS 30 PCS 6PCS 2PCS 12PCS 8PCS 2PCS 2PCS 8PCS
K L f M @) N AA BB
LLR81919 T @ ““
LLR81946 l‘ @
Double F: Alumi S L&
Double Desk Leg Outs?;e &eéﬁeg umg]guxn?sngpor y Screw M6x45mm | Adjustable Glide | Metal L Bracket Screw #4x14
1PC 8PCS M6 3 PCS 1PC 6 PCS
(o] \ P Q R S T
LLR81928 { @
LLR81929 @ @ Q
Double Double F: 60mm Black
Middle Leg Middle Metal Leg | Screw M6x20mm | Screw Méx10mm | Adjustable Glide | Grommet Metal Flat Plate
1PC 28 PCS 8PCS M6 4 PCS 2PCS 8PCS
STEP 1 STEP 2
Assemble Assemble middle
wood wire metal leg
channel first
LLR81928
LLR81929

STEP 3
Assemble wire channel to middle
and outside metal leg

Double Middle Leg
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STEP 4

LLR81928
LLR81929
Double Middle

Tighten

LLR81919
LLR81946
Double Desk Leg
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‘ © Double Top Desk With Wire Channel
\ LO R E L L 81914/81915/81916/81917

- Double Desk Leg; Double Middle Leg
Assembly Instructions continued 81919/81946, 81928/81929

STEP 5§

Assemble top to metal base

LLR81928 ~ |MPORTANT:
LLR81929
FUNCTION OF KLIX CAM

LLR81919 1/4 RIGHT
LLR81946 @ TURN FOR

LOCKING

MAKE SURE THE ARROW IS
POINTING UPWARDS BEFORE
INSERTING INTO THE PANEL'S HOLE.

Tighten

Use L Bracket (AA) to connect to Double Desk Leg
with bottom of wood wire channel through Screw (BB)
to enhance desk stability. Ensure the L Bracket is
fastened to wood leg panel and wood wire channel.
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LLR81941-4 —
_ - Return
. — —Ses LLR81919 Bri
ey : S LLR81946 or Bridge
! S=g . ! Two People Workstation
H I H COMPLETED ASSEMBLY
I T
L LLR81941-4 |
LLR81928 of‘gtrlilc;”e lllustration depicts Two People Workstation and Four
LLR81919 oy LLR81929 9 People Workstation Combination. When assembling
LLR81946 . multiples of 6 or more people workstations, add the
Four People Workstation @ @ middle leg. lllustration demonstrates placement of
COMPLETED ASSEMBLY 'l' 'I' optional Bridge or Return.

Two people are required to
assemble and move this model.

IMPORTANT NOTE:

* Place all laminated parts on a clean and smooth surface such as a rug or carpet to avoid the parts from being scratched.
» Check to be sure that you have all parts and hardware.

* Remove all wrapping materials, including staples and packing straps before you start to assemble.

» Don't tighten all screws/bolts until all the pieces are completely assembled.

 Keep all hardware parts out children's reach.

* It is recommended for 2 people to complete this assembly.




‘ ® Bureau a dessus double avec couvre cable
\ LORELL 81914/81915/81916/81917

- Patte de bureau double; Patte de milieu double
Instructions d’assemblage 81919/81946; 81928/81929

LLR81914 A B c D <& E G H | J o
LLR81915 g @ /
Bureau a dessus I‘ s ( @
double avec = s i lcad l ) =—
able . . i upports aluminium |Cadre en métal argenté X Bouchon argenté 60mm .
couvre ca Goujon 32mm Goujon 25mm Excentrique 50x15x40 1600x50x25 Vis M6x40mm 214x31x20 Passe-cable noir | Cache excentrique
1800 8 pieces 22 piéces 30 pieces 6 pieces 2 piéces 8 pieces 2 pieces 2 piéces 8 piéces
LLR81916 A B C D <2 E F G H | J
LLR81917 g @
Bureau a dessus €3 I‘
=1 ——
double avec = S ts aluminit Cadre en métal argenté| 60
A upports aluminium 5 mm
couvre cable Goujon 32mm Goujon 25mm Excentrique 50x15x40 1400x50x25 Vis M6x50mm Vis M6x40mm Bouzﬁ'ligf;%me Passe-cable noir | Cache excentrique
1650 8 pieces 22 pigces 30 pieces 6 pieces 2 pigces 12 pigces 8 pieces 2 pidces 2 pieces 8 pieces
L = M N AA BB
LLR81919 &2 <y
LLR81946
Patte de s < umini
[Patte extérieure double] Supports aluminium i &ri 3 o .
bureau double > extérieure dc o Ox1o%a0 VISBM?é(é:?m Vérin ge irgg;asge M8/ Support métallique | Vis #4x 14
1 piece 4 pieces p P 1 piece 6 pieces
Ny [P Q R s T
LLR81928
LLR81929 —
Patte de
milieu double Patte de milieu double Vis M6x20mm Vis M6x10mm Vérin de réglage M6 60mm Plaque plate
face en métal 28 pieces 8 pieces 4 pieces Passe-céable noir en métal
1 piéce 2 piéces 8 pieces

ETAPE 1 ETAPE 2

Monter le Monter la patte de
canal de milieu en métal
cables en bois

en premier

LLR81928
LLR81929
Patte de milieu
double

ETAPE 3 ETAPE 4

Monter le canal de cables Monter le cadre en métal argenté
sur les pattes de milieu et sur le dessus
extérieure en métal

LLR81928
LLR81929
Patte de milieu
double

LLR81919

LLR81946

Patte de bureau
double
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Suite des instructions de montage

Bureau a dessus double avec couvre cable
81914/81915/81916/81917

Patte de bureau double; Patte de milieu double
81919/81946; 81928/81929

ETAPE 5

Monter le dessus sur la base en métal

Serrer

LLR81928
LLR81929

IMPORTANT:
FONCTION DE LEXCENTRIQUE

LLR81919 ﬁ 1/4 DE TOUR
VERS LA

LLR81946 DROITE POUR
VERROUILLER

S'ASSURER QUE LA FLECHE EST
POSITIONNEE VERS LE HAUT
AVANT DE L'INSERER DANS
L'ORIFICE DU PANNEAU

Serrer

Utiliser le support en L (AA) pour joindre la patte avec
le bas du puits de cables a I'aide de la vis (BB) pour
renforcer la stabilité du bureau. Vérifier que le support
en L est bien fixé a la patte et au puits de cables.
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LLR81928 Retour ou
LLR81929 Passerelle

2 personnes sont requises pour 'assemblage
et le déplacement de ce modéle.

LLR81919
LLR81946

Station de travail pour quatre personnes
MONTAGE COMPLETE

Retour ou

LLR81919 passerelle

LLR81946
Station de travail pour deux personnes

MONTAGE COMPLETE

Lillustration présente une combinaison de Station de
travail pour quatre personnes et de Station de travail
pour deux personnes. Quand vous montez plusieurs
stations pour 6 personnes ou plus, ajoutez la patte de
milieu. Lillustration montre comment placer le retour ou la
passerelle en option.

NOTE IMPORTANTE :

» Déposez toutes les piéces laminées sur une surface propre et douce comme sur une carpette ou un tapis afin d’éviter I'éraflure

des piéces.

« Vérifiez pour vous assurer que vous avez toutes les pieces et toute la quincaillerie.

 Enlevez tout le matériel d'emballage, incluant les agrafes et les courroies d’'empaquetage avant de débuter l'assemblage.
* Ne serrez pas aucun des boulons/vis avant d’avoir assemblé toutes les piéces.

» Gardez toutes les piéces de quincaillerie hors de portée des enfants.

* Il est recommandé que 2 personnes effectuent cet assemblage.




‘ © Superficie de Escritorio Doble con Pasacables
\ Lo R E L L 81914/81915/81916/81917

- Tablero Base para Escritorio Doble; Soporte Central Doble
Instrucciones de ensamble 81919/81946, 81928/81929

LLR81914 A B = H I J o
LLR81915 > /
Superficie de % % ( I / g g
Escritorio Doble Soportes de aluminio | Marco plateado de Cubierta plata Arand cabo

(9]
8 7
[w)
)
%
m
M
(7]

con Pasacables Seguro de ajuste | Seguro de ajuste 50x15x40 metal 1600x50x25 | Tornillo M6x50mm | Tornillo M6x40mm 214x31x20 negrade 60 mm | Cubierta de leva
1800 32mm 8 pzas. 25mm 22 pzas. 6 pzas. 2 pzas. 12 pzas. 8 pzas. 2 pzas. 2 pzas. 8 pzas.
LLR81916 A B Cc D & E F G H | J
LLR81917 e
Superficie de % % % I s
A = —
Escritorio Doble Soportes de aluminio| Marco plateado de = = Cubierta plata | Arandela de cabo
con Pasacables | seqgurodeajuste | Seguro de ajuste Leva 50x15x40 metal 1400x50x25 | Tornillo M6x50mm | Tornillo M6x40mm 214x31x20 | negrade 60mm | Cubierta de leva
1650 32mm 8 pzas. 25mm 22 pzas. 30 pzas. 6 pzas. 2 pzas. 12 pzas. 8 pzas. 2pzas. 2 pzas. 8 pzas.
K= L o~ M N AA BB
LLR81919 <= .
LLR81946 L
Tablero Base para o ior [Soportes de aluminio
Escritorio Doble ~ [Pat@ de metal exterior 50x15x40 Tornillo M6x45mm | Pata deslizante | Escuadra de metal | Tornillo #4 x 146
1pza. 6 pzas. 8 pzas. ajustable M6 3 pzas. 1pza 6 pzas.
(o] \ P Q R S T
LLR81928
LLR81929 —
Soporte Central
Arandela de cabo
Doble Pata de metal cenral | Tomillo Mex20mm | Tornillo M6x10mm | Pata deslizante | ‘negra de 60 mm | Placallano el metal
1 pza. 28 pzas. 8 pzas. ajustable M6 4 pzas. 2 pzas. 8 pzas.

PASO 1 PASO 2

Arme Arme la pata
primero el central de metal
canal para
cables de
madera
LLR81928
LLR81929
Soporte Central
Doble

Apriete

PASO 3 PASO 4
Arme el canal para cables a la Monte la estructura de metal plata
pata de metal central y exterior en la parte superior

LLR81928
LLR81929

LLR81919

LLR81946

Tablero Base para
Escritorio Doble




\"LORELL

Continuacion de las instrucciones de armado

Superficie de Escritorio Doble con Pasacables
81914/81915/81916/81917

Tablero Base para Escritorio Doble; Soporte Central Doble
81919/81946; 81928/81929

PASO 5

Monte la parte superior a la base de metal

LLR81928
LLR81929

IMPORTANTE:
FUNCIONAMIENTO DE LAS LEVAS
[ ; A LA DERECHA
@ PARA ASEGURAR.

VERIFIQUE QUE LA FLECHA
APUNTE HACIA ARRIBA ANTES
DE INSERTARLA EN EL ORIFICIO
DEL TABLERO.

LLR81919
LLR81946

DE 1/4 DE GIRO

Use la Escuadra (AA) para conectar la Pata del
Escritorio Doble con la parte inferior del conducto
para cables de madera por medio del Tornillo (BB),
a fin de mejorar la estabilidad del escritorio. Verifique
que la Escuadra esté sujeta al tablero de la pata de
madera y al conducto para cables de madera.

Apriete
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LLR81941-4 T =d
Retorno
= ::E% LLR81919 o Puente
= LLR81946
H Estacion de trabajo para dos personas
Il
| ENSAMBLE COMPLETO
LLR81941-Q
LLR81928  Retorno Las ilustraciones muestran la combinacién de
LLR81919 LLR81929 o Puente . .
LLR81946 ~ estaciones de trabajo para dos y cuatro personas.

Estacion de trabajo para cuatro personas
ENSAMBLE COMPLETO

Se necesitan dos personas para
ensamblar y mover este modelo.

Cuando se montan multiples de estaciones de trabajo
para 6 o mas personas, afiada la pata central. La
ilustracion demuestra la colocacion del puente o el
retorno opcional.

NOTA IMPORTANTE:

» Coloque todas las partes laminadas sobre una superficie limpia y uniforme (como un tapete o la alfombra) para evitar que se rayen.

» Asegurese de tener todas las partes y la ferreteria.

» Antes de empezar a ensamblar remueva todos los materiales de empaque, incluyendo grapas y cintas.
* No apriete todos los tornillos o pernos hasta haber ensamblado todas las piezas.

* Mantenga toda la ferreteria fuera del alcance de los nifios.
» Se recomienda que dos personas realicen este ensamble.




Instructions
If you are missing parts or have other concerns, please email Lorell@sprich.com or fax: 404-472-9063.
Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver to a P.O. Boxes

3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests normal ground transportation, if your requirements are to have these parts via overnight/next day,
please provide your designated carrier and account number. Replacement panels are not available. If damaged has occurred during shipment,
please return the entire unit to place of purchase for credit and replacement. Original Invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay out the parts on a non-abrasive surface such as carpet

or blanket.

Instructions

Veuillez nous faire parvenir un courriel a lorell@sprich.com ou un fax a : 404-472-9063, s’il vous manque des
pi€ces ou que vous éprouvez d’autres inquiétudes.

Veuillez fournir I'information suivante :

—

. Nom complet

2. Adresse physique — ne donnez pas votre boite postale car nos livreurs ne peuvent pas livrer a une boite postale
3. Numéro de téléphone

4. Numéro de modéle

5. Numéro de piéce

6. # de facture

7. Date de I'achat

Note: Notre politique est de livrer toutes les demandes de pieces par la voie terrestre; priere de fournir le nom de votre transporteur ainsi que
votre numéro de compte si vos exigences sont d’avoir ces pieces livrées pendant la nuit/le lendemain. Des panneaux de remplacement ne
sont pas disponibles. Si des dommages sont survenus durant le transport, priere de retourner I'unité entiere a I'endroit de I'achat pour un crédit
et un remplacement. La facture originale peut étre exigée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les piéces avant de procéder a I'assemblage. Disposez les piéces sur une
surface non-abrasive telle un tapis ou une couverture.

Instrucciones

Si le faltan partes o tiene alguna pregunta, escriba un mensaje de correo electronico a Lorell@sprich.com o envie
un fax al 404-472-9063.

Recuerde incluir la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio. No incluye apartado postal debido a que nuestros distribuidores no pueden hacer entregas a un
apartado postal.

. Numero telefénico

. Numero de modelo

. Numero de parte

. No. de factura

. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica establece enviar todas las partes solicitadas via terrestre. Si sus requisitos incluyen tener estas partes con un envio

nocturno o al dia siguiente, sirvase proporcionar su transportista asignado y nimero de cuenta.

No se cuenta con tableros de repuesto. Si la unidad sufri6é algun dafio durante el envio, regrésela completa a donde la adquiri6é para que le
reembolsen su pago y se la reemplacen. Se le podria solicitar su factura original.

NOoO Ok~ W

Antes de iniciar:
Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque todas las partes en una superficie
no abrasiva, como una alfombra o sabana.



